

С ПРАЗДНИКОМ!

В НОМЕРЕ:

Ни одна профессия не может сравниться по своей важности с профессией медика.

2 стр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 18 по 24 июня.

3 стр.

РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.

ЗАВТРА - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые друзья!

Сердечно поздравляю с Днем медицинского работника!



Нелегкий, но чрезвычайно необходимый труд врачей, медсестер, требующий огромной ответственности, сострадания, отзывчивости, позволяет многим гражданам вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни.

Правительство области одним из бесспорных приоритетов своей деятельности считает повышение качества и доступности медуслуг для каждого нижегородца.

Мероприятия, проводимые в рамках программы модернизации регионального здравоохранения, направлены, в первую очередь, на улучшение условий работы медиков, обновление материально-технической базы, строительство и реконструкцию учреждений, внедрение в поликлиниках и больницах современных методик и технологий.

В этот праздник от души желаю всем счастья, оптимизма, семейного благополучия и успехов!

Губернатор
Нижегородской области
В.П.Шанцев.

Дорогие работники и ветераны здравоохранения Нижегородской области!



Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника.

Ваша профессия самая гуманная и благородная. Она для людей крепких духом, сильных сердцем и добрых душой. Служить здравоохранению - это судьба, каждодневный подвиг, требующий высочайшего мастерства, безграничной доброты, чуткости и милосердия.

В этот праздничный день хочу сказать слова благодарности всем медицинским работникам Нижегородской области - врачам, медицинским сестрам, фельдшерам, санитарам, санитарным инспекторам, ученым и преподавателям, ветеранам и тем, кто только постигает азы знаний в стенах профильных учебных заведений - за доброе сердце, желание служить людям, готовность по первому зову прийти на помощь всем, кто в ней нуждается.

Желаю здоровья, счастья, удачи, успехов в работе и учебе, благополучия. Пусть каждый новый день дарит вам как можно больше поводов для радости и хорошего настроения.

Председатель
Законодательного
Собрания Е.В. Лебедев.

Надежда КИВЕРИНА

ГЛАВНОЕ - ЛЮБИТЬ ЛЮДЕЙ

- Я родилась в Кемерове, жила на Украине, училась в Нижнем...

А работает Светлана Геннадьевна Шаповалова в Буреполоме. Оказалась здесь по распределению Горьковского мединститута, да так и осталась на долгие 25 лет.

Прижилась. Мне здесь понравилось: размеренный ритм жизни в отличие от городского, природа, замечательный коллектив... Да и мама у меня, можно сказать, родом из этих мест, из Котельничского района. Возможно, и мне здесь из-за этого понравилось.

Стать студентом медицинского вуза во все времена было непросто. Поступить туда имеется шанс только у самых умных и способных абитуриентов. Светлана Геннадьевна именно такой и была. Школу она окончила с золотой медалью. Но первая попытка поступления в мединститут в Днепропетровске, где жила, оказалась неудачной. К счастью, это ее не сломило. Поработав год санитарочкой в больнице и посмотрев на труд в медицине изнутри, Светлана Геннадьевна не разочаровалась в выбранной профессии и продолжала идти к поставленной цели. В Горьком после окончания местного мединститута работала офтальмологом ее двоюродная сестра, и Светлана Геннадьевна решила учиться в этом городе. На сей раз поступила без проблем. В какой-то степени помог и годичный стаж работы санитарочкой. Сейчас ее двоюродная сестра живет в Америке, ну а Светлана Геннадьевна, как видите, - у нас, в Буреполоме. Каждому - свое. Главное, что ей здесь нравится и буреполомцы: и коллектив больницы, и пациенты рады, что у них есть такой прекрасный доктор.

Светлана Геннадьевна трудится у нас со студенческой скамьи, - рассказывает главный врач Буреполомской больницы Л. Н. Видякина. - Первые пять лет, пройдя специализацию, она работала гинекологом. А потом начала трудиться по своей непосредственной специальности - терапевтом. Светлана Геннадьевна работает и как участковый терапевт, ведет прием, и заменяет, когда это необходимо, терапевта в стационаре.

Она большой профессионал



◆ С. Г. Шаповалова, врач-терапевт Буреполомской участковой больницы.

своего дела. Не так давно, накануне нашего профессионального праздника ей присвоена высшая квалификационная категория. Светлана Геннадьевна пользуется заслуженным авторитетом как в коллективе, так и у населения. Она знает всех своих пациентов, у нее налажен хороший контакт со всеми. За 25 лет ее деятельности на нее не поступило ни одной жалобы.

Светлана Геннадьевна - активная участница всех мероприятий, проводимых в больнице. Вообще по жизни это очень коммуникативный, эрудированный, шагающий в ногу со временем человек. К примеру, сейчас она осваивает новые компьютерные технологии. И это ей успешно удается.

Светлана Геннадьевна - прекрасная дочь. Каждый свой отпуск она навещает свою маму на Украине. Не теряет связь со своими однокашниками. Обща-

ется с ними по телефону, Интернету.

- Это очень умный, эрудированный доктор и очень хороший, отзывчивый человек, - просит добавить медсестра Л. И. Сысоева, которая трудится в паре со Светланой Геннадьевной уже много-много лет. - Приятно работать с человеком, который всегда тебя поймет и поддержит.

- Что Вы считаете главным в своей работе? - прошу ответить героине нашей зарисовки.

- Терпение и любовь к людям, даже к тем, кто бывает тебе не очень симпатичен. И еще нужно постоянно читать, пополнять свои знания, чтобы держаться на уровне. Так приятно, когда знаешь, что кому-то смогла помочь. Слышишь слова благодарности, и хочется дальше работать.

Большое значение имеет коллектив. А он у нас очень хороший, пусть и маленький, но

дружный и сплоченный.

Много благодарностей слышит Светлана Геннадьевна. Их можно увидеть и на страницах нашей газеты. Пусть они и дальше служат стимулом для успешной работы.

Этот год у Светланы Геннадьевны богат на приятные события. Как уже упоминалось, исполнилось 25 лет ее трудовой деятельности и жизни в Буреполоме, ей присвоена высшая квалификационная категория, а еще Светлана Геннадьевна отмечена почетной грамотой Министерства здравоохранения Нижегородской области, а в декабре у нее будет юбилейный День рождения.

Мы поздравляем Светлану Геннадьевну с этими замечательными событиями в ее жизни и, конечно, с профессиональным праздником. Здоровья Вам, успехов и чтобы каждый год был таким же щедрым и примечательным.

Фото автора.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА ТОНШАЕВО

Администрация р.п. Тоншаево просит семейные пары, которые зарегистрировали брак в 1962 году, обратиться в 5 кабинет или позвонить по телефону 2-13-87.



Администрация р.п. Тоншаево ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на лучшую улицу поселка, жилого дома и территорию. Для организаций и предприятий (независимо от формы собственности) объявляется конкурс на лучшую закрепленную территорию.



ЗАВТРА - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ВО ИМЯ ЗДОРОВЬЯ ЛЮДЕЙ

Уважаемые коллеги!

Рад возможности приветствовать вас и поздравить в канун Дня медицинского работника всех специалистов нашей социальной отрасли с профессиональным праздником!

Ни одна профессия не может сравниться по своей важности с профессией медика. Здоровье - главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому наш труд всегда был и остается востребованным и уважаемым.

Высокий профессионализм, верность своему делу, милосердие людей в белых халатах позволили многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни.

В условиях коренных преобразований российского здравоохранения перед медицинскими специалистами стоят важные задачи повышения качества медицинских услуг. В нашем распоряжении появляются новые методики и технологии, современные лекарственные средства и аппаратура. Однако это лишь в помощь к знаниям и таланту врача, к терпению и вниманию медицинского специалиста.

В последние годы, безусловно, большой толчок вперед развитию отрасли дал национальный проект «Здоровье». Реализация государственной программы модернизации здравоохранения уже в ближайшей перспективе позволит повысить уровень доступности и качества оказываемых медицинских услуг населению, а также решить проблему социальной защищенности самих медработников.

И несмотря на множество проблем, отмеченных в отрасли, мы с честью продолжим выполнение своего профессионального долга по охране здоровья граждан.

За многолетний добросовестный труд, профессионализм, высокие достижения в медицинском обеспечении, обслуживании населения и в связи с профессиональным праздником - Днем медицинского работника почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации награждена врач психиатр-нарколог Н. В. Рожина. Почетные грамоты Министерства здравоохранения Нижегородской области вручены врачу-стоматологу Тоншаевской центральной районной больницы Ю.Н. Комарову, участковому врачу-терапевту Пижемской городской больницы И. Г. Бурнашевой, участковому врачу-терапевту Буреполомской участковой больницы С. Г. Шаповаловой. Многие работники отмечены Почетными грамотами, благодарственными письмами и денежными премиями от администрации района и районной больницы.

Искренне благодарю вас за верное служение своей профессии, за самоотверженный труд во имя здоровья людей. Крепкого вам здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

М. МАГОМЕДОВ,
главный врач района.

Медики - дизайнеры

- Как красиво!
- Как интересно!
- Какие молодцы! Что придумали!

Такие восхищенные возгласы то и дело слышатся на территории больничного городка и поликлиники в Тоншаеве. Только поднимаешься в больничный городок и уже видишь яркие разноцветные островки. Подходишь поближе, а там!.. Чего только нет! Каких поделок только ни придумано! Железные бочки ожили и на них появились глазки, носикототики, автопокрышки превратились в лебедей, жирафов, слонят, полугаев, улиток и прочую живность, обрезки линолеума стали огромными корзинами-клумбами, старые тапки - черепахами, а пенки спиленных деревьев приобрели яркий окрас всех цветов радуги...

В общем, глаза разбегаются! Душа разрывается! Хочется все посмотреть и сразу! Целого дня точно не хватит! Хотя в больницу ложись! Пациенты, наверное, и выписываться теперь не хотят! Занятие на весь день! Ходи - рассматривай, душой отдыхай, получи эстетическое и физическое удовольствие (почти на каждой площадке есть лавочки). Глядишь, и на поправку пойдешь быстрее от такой красоты.

Накануне профессионального праздника работникам Тоншаевской больницы пришла замечательная идея объявить конкурс на лучшее оформление своей территории. В нем стали участвовать все отделения: терапия, инфекция, хирургия, детское, акушерское, а также «Скорая помощь», администрация, пищеблок и поликлиника. Работа кипела! Одна идея приходила за другой! Медики, как муравьи, трудились на своих участках, пилили, колотили, красили, сажали цветы... И вот получилась такая красота! Ну кому тут отдашь



♦ У детского отделения - лучшая территория.

призовые места?! Все старались! А времени и сил сколько потратили! Но раз конкурс объявлен, значит, должен быть победитель. И жюри решило особо отметить детское отделение, а всех остальных справедливо наградить заслуженными призами.

Медики детского отделения сделали очень много! Труд вложен огромный! И их поделками можно не только любоваться, но еще и пользоваться. В песочнице - играть, на качелях - качаться, по мос-

точку с перильцами - бегать, на сиденье с рулем - рулить и представлять себя водителем...

Что называется, в тему было оформлено территории пищеблока. С мельницей, бычком, розовыми поросятами за загородкой, самоваром на столе...

На площадке хирургии и в такую жару не тает снеговик, подпоясанный солдатским ремнем.

У акушерского отделения запомнился красавец Бурати-

но, у инфекции - заяц, у терапии - представитель ГИБДД, у «Скорой помощи» - надпись «03», аккуратно выложенная гравием, у администрации - островок отдыха, а у поликлиники - камни, превратившиеся в сказочных зверьков.

Все - молодцы! Отнеслись к конкурсу серьезно и ответственно. Оказывается, тоншаевские медики не только профессионалы в своем деле, но и прекрасные дизайнеры. Конкурс конкурсом, он прошел, а поделки остались на радость больным, здоровым и самим себе.

Н. КИВЕРИНА,
Фото автора.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Работа ваша уважаема народом

Хотим выразить благодарность главному врачу района М. Г. Магомедову и директору ООО «МСО-Север» В. П. Тыринову.

Благодаря им наш фельдшерско-акушерский пункт в п. Шайгино преобразился! В нем стало еще красивее, уютнее и удобнее! Ремонт прошел быстро и качественно, хотя выполнен немалый объем работ. Произведена замена шифера на металлочерепицу на крыше, деревянные окна заменены на пластиковые, на полу постелен новый линолеум. Произшел ремонт водопроводной сети с использованием современных материалов. Заменяли краны - смесители, котел в кочеварке, построили

мостики... В общем, сделано немало. Мы постарались использовать все целевые денежные средства, выделенные областью на ремонт нашего ФАПа. И во всем находилось согласие с подрядчиком. Касалось ли это приобретения материалов или выполнения непосредственных работ. В первую очередь учитывалось мнение и пожелания работников ФАПа.

Большое спасибо от жителей нашей администрации и от меня лично Мирзе Гусейновичу за организацию финансирования. С наступающим профессиональным праздником Вас и Ваш коллектив!

Огромная благодарность Валерию Павловичу за понимание и выполнение работ.

В. ПЕТРАШЕВИЧ,
глава Шайгинской поселковой администрации.

* * * * *

Чтоб лучше еще нас лечили

И долго-предолго вы жили. Также поздравляем работников Тоншаевской и Пижемской больницы.

С уважением ветераны и пенсионеры с. Ошминское: Н. С. Михалицына, Н. Р. Елькина, Е. Г. Посаженикова, М. В. Втюрина, К. Ф. Зайцева, А. В. Комарова, Ф. С. Жуков, А. Г. Смирнова, Л. Ф. Вшивцева, А. А. Посаженикова.

Каждое третье воскресенье июня отмечают праздник те, кто ежедневно, ежедневно, ежеминутно спасает наши жизни. Это люди в белых халатах, в частности, работники «Скорой помощи».

Они по праву заслуживают большого уважения. Работа «Скорой помощи» тяжелая, и не каждый с ней справится. Каждый день им приходится видеть страдания, слезы и боль людей. Но фельдшеры - они обычные люди: радуются и грустят, улыбаются и плачут, отдыхают и работают.

Работа ваша уважаема народом
И нам нужна в любое время года.

Кому укол, кому микстура, кому таблетку под язык, И вот прошла температура, И вновь смеется солнышко.

За ежедневную заботу Господь воздаст вам по делам.

За вашу нужную работу, За все, за все спасибо вам! С Днем медицинского работника поздравляем фельдшеров отделения «Скорой помощи» Пижемской больницы: Наталью Владимировну Дажинскую, Ольгу Ивановну Бородину, Ольгу Викторовну Втюрину, Наталью Леонидовну Громову, Анну Александровну Махневу и всех водителей.

С профессиональным праздником вас!

Жители поселка Пижма.

* * * * *

От всей души хотим поблагодарить врача-терапевта Тоншаевской районной больницы С. И. Кислицыну. Она очень внимательно к нам отнеслась: направила в стационар, назначила лечение, которое проводил Н. Ю. Вавилов.

Огромное спасибо Л. И. Свинцовой, которая ставила капельницы, и нашему дорогому фельдшеру Т. В. Беличенко.

Благодарим всех медиков за чуткость и доброту, за то, что помогают нам преодолеть недуги и болезни.

Поздравляем всех с праздником и желаем только хорошего и доброго в их жизни.

Е. В. и Г. И. РЯБКОВЫ,
д. Б. Селки.



ПОНЕДЕЛЬНИК 18 ИЮНЯ	ВТОРНИК 19 ИЮНЯ	СРЕДА 20 ИЮНЯ	ЧЕТВЕРГ 21 ИЮНЯ	ПЯТНИЦА 22 ИЮНЯ	СУББОТА 23 ИЮНЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 24 ИЮНЯ
ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ	ПЕРВЫЙ
5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 Контрольная закупка 9.50 «Жить здорово!» 10.55 Модный приговор 12.25 Сериал «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 13.20 Фазенда 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить 15.15 Сериал «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА» 16.20 «Хочу знать» 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.25 «Между нами, девочками» 19.00 «Давай поженмся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Сериал «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ» 22.40 Чемпионат Европы по футболу - 2012. Сборная Италии - сборная Ирландии 0.45 «С ног на голову» 1.45, 3.05 X/ф «БЕЗ ПРЕДЕЛА» 3.00 Новости 3.50 «Русский берег. След Фукусимы»	5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 Контрольная закупка 9.50 «Жить здорово!» 10.55 Модный приговор 12.25 Сериал «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 13.20 Фазенда 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить 15.15 Сериал «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА» 16.20 «Хочу знать» 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.25 «Между нами, девочками» 19.00 «Давай поженмся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Сериал «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ» 22.30 «Первый класс» 23.30 «Вечерний Ургант» 0.00 Ночные новости 0.25 «Евро-2012: Формула страсти» 0.45 Чемпионат Европы по футболу - 2012. Сборная Швеции - сборная Франции 2.50, 3.05 X/ф «ЛУКОВЫЕ НОВОСТИ» 3.00 Новости	5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 Контрольная закупка 9.50 «Жить здорово!» 10.55 Модный приговор 12.25 Сериал «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 13.20 Фазенда 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить 15.15 Сериал «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА» 16.20, 4.20 «Хочу знать» 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.25 «Между нами, девочками» 19.00 «Давай поженмся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Сериал «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ»  22.30 Среда обитания. «Волшебные пузыри» 23.30 «Вечерний Ургант» 0.00 Ночные новости 0.20 «Роберт Рождественский. «Не думай о секундах свысока» 1.25 X/ф «МУЖЧИНА ПО ВЫЗОВУ: ЕВРОПЕЙСКИЙ ЖИГОЛО» 3.00 Новости 3.05 X/ф «ПОГРЕБЕННЫЕ ЗАЖИВО»	5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 Контрольная закупка 9.50 «Жить здорово!» 10.55 Модный приговор 12.25 Сериал «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 13.20 Фазенда 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить 15.15 Сериал «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА» 16.20 «Хочу знать» 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.25 «Между нами, девочками» 19.00 «Давай поженмся!» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Сериал «СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ» 22.30 «Человек и закон» 23.30 «Вечерний Ургант» 0.00 Ночные новости 0.20 Открытие 34-го Московского международного кинофестиваля 1.10, 3.05 X/ф «РАЗОМКНУТЫЕ ОБЪЯТИЯ» 3.00 Новости 3.40 «Трудная дочь маршала Тимошенко»	5.00 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.00 Новости 9.20 Контрольная закупка 9.50 «Жить здорово!» 10.55 Модный приговор 12.00 Новости 12.25 Сериал «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР» 13.20 Фазенда 14.00 Другие новости 14.25 Понять. Простить 15.00 Новости 15.15 Сериал «ДЕВИЧЬЯ ОХОТА» 16.20 «Хочу знать» 17.00 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.25 «Между нами, девочками» 19.00 «Давай поженмся!» 19.00 «Поле чудес» 20.00 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 «Цой - «Кино» 22.25 Виктор Цой и группа «Кино». Концерт в «Олимпийском» 23.40 X/ф «ПРОРОК» 2.40 X/ф «ПРОЧИСТЬ МОЗГИ»	5.35, 6.10 X/ф «ВИИ» 6.00 Новости 7.10 «Играй, гармонь любимая!» 8.00 M/ф «Детеныши джунглей» 8.25 «Смешарики. ПИН-код» 8.35 Умницы и умники. Финал 9.45 «Слово пастыря» 10.00 Новости 10.15 Смак 10.55 «Наталья Варлей. Скучно без Шурика» 12.00 Новости 12.15 X/ф «ОСВОБОЖДЕНИЕ» 13.40 Сериал «ТЕНИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛДЕНЬ» 18.00 Вечерние новости 18.20 X/ф «ПРИТЯЖЕНИЕ» 20.00 «Кто хочет стать миллионером?» 21.00 «Время» 21.20 «Жестокие игры» 22.50 X/ф «ДРУГ НЕБЕС-ТЫ» 0.45 Дневник 34-го Московского международного кинофестиваля 0.55 X/ф «ПОСЛЕДНИЙ УРОК» 2.40 X/ф «ВЕК ПОМРАЧЕНИЯ» 4.35 «Фальшивые биографии»	6.00 Новости 6.10 X/ф «АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ...» 8.00 «Служу Отчизне!» 8.35 M/ф «Тимон и Пумба» 9.00 «Смешарики. ПИН-код» 9.15 «Здоровье» 10.00 Новости 10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.25 Фазенда 12.00 Новости 12.15 «Сергей Филиппов. «Есть ли жизнь на Марсе?»» 13.20 X/ф «12 СТУЛЬЕВ» 16.30 X/ф «ГАРФИЛД: ИСТОРИЯ ДВУХ КОШЕЧЕК» 17.55 «Развод. Я тебе ничего не отдам...» 19.00 «Желаю Вам...» К юбилею Роберта Рождественского. Концерт 21.00 Воскресное «Время» 22.10 «Мульти личности» 22.40 Чемпионат Европы по футболу - 2012. 1/4 финала 0.45 X/ф «ВЛАСТЬ СТРАХА» 2.55 «Елена Яковлева. Интерленочка» 3.55 «Хочу знать»
РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ	РОССИЯ
5.00 Утро России 9.00 «С новым домом!» 9.45 «О самом главном» 11.00, 14.00 Вести 11.30, 14.30 Вести-Приволжье 11.50 Сериал «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12.50 «Люблю, не могу!» 13.50 Вести. Дежурная часть 14.50 Сериал «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ» 15.45 Сериал «КРОВИНУШКА» 16.45 Вести. Дежурная часть 17.00, 20.00 Вести 17.30, 19.40 Вести-Приволжье 17.50 Сериал «СВАТЫ-4» 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 «Прямой эфир» 21.30 Сериал «ОТДЕЛ С.С.С.Р.» 23.30 «Дежурный по стране». Михаил Жванецкий 0.30 Вести + 0.50 Футбол. Чемпионат Европы. Хорватия - Испания 3.00 X/ф «ПУТЕШЕСТВИЯ ВЫПУСКНИКОВ»	5.00 Утро России 9.00 «С новым домом!» 9.45 «О самом главном» 11.00, 14.00 Вести 11.30, 14.30 Вести-Приволжье 11.50 Сериал «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»  12.50 «Люблю, не могу!» 13.50 Вести. Дежурная часть 14.50 Сериал «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ» 15.45 Сериал «КРОВИНУШКА» 16.45 Вести. Дежурная часть 17.00 Вести 17.30 Вести-Приволжье 17.50 Сериал «СВАТЫ-4» 19.40 Вести-Приволжье 20.00 Вести 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 «Прямой эфир» 21.30 Сериал «ОТДЕЛ С.С.С.Р.» 23.30 Футбол. Чемпионат Европы. Англия - Украина 0.45 Вести + 1.05 «Профилактика» 2.15 «Честный детектив» 2.45 X/ф «БЕЛЫЙ ОХОТНИК, ЧЕРНОЕ СЕРДЦЕ»	5.00 Утро России 9.00 «С новым домом!» 9.45 «О самом главном» 11.00, 14.00 Вести 11.30, 14.30 Вести-Приволжье 11.50 Сериал «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12.50 «Люблю, не могу!» 13.50 Вести. Дежурная часть 14.50 Сериал «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ» 15.45 Сериал «КРОВИНУШКА» 16.45 Вести. Дежурная часть 17.00, 20.00 Вести 17.30, 19.40 Вести-Приволжье 17.50 Сериал «ОБЪЕКТ 11» 20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 «Прямой эфир» 21.30 Сериал «ОТДЕЛ С.С.С.Р.» 23.25 «Два залпа по конструктору. Драма «Катюши» 0.25 Вести + 0.45 «Профилактика» 1.55 X/ф «МОЛОДОЙ ЭЙНШТЕЙН»	5.00 Утро России 9.00 «С новым домом!» 9.45 «О самом главном» 11.00, 14.00 Вести 11.30, 14.30 Вести-Приволжье 11.50 Сериал «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12.50 «Люблю, не могу!» 13.50 Вести. Дежурная часть 14.50 Сериал «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ» 15.45 Сериал «КРОВИНУШКА» 16.45 Вести. Дежурная часть 17.00, 20.00 Вести 17.30, 19.40 Вести-Приволжье 17.50 Сериал «ОБЪЕКТ 11»  20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 «Прямой эфир» 21.30 Сериал «ОТДЕЛ С.С.С.Р.» 23.25 «Два залпа по конструктору. Драма «Катюши» 0.25 Вести + 0.45 «Профилактика» 1.55 X/ф «МОЛОДОЙ ЭЙНШТЕЙН»	5.00 Утро России 9.00 «С новым домом!» 9.45 «О самом главном» 11.00, 14.00 Вести 11.30, 14.30 Вести-Приволжье 11.50 Сериал «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12.50 «Люблю, не могу!» 13.50 Вести. Дежурная часть 14.50 Сериал «ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ» 15.45 Сериал «КРОВИНУШКА» 16.45 Вести. Дежурная часть 17.00, 20.00 Вести 17.30, 19.40 Вести-Приволжье 17.50 Сериал «ОБЪЕКТ 11»  20.30 Спокойной ночи, малыши! 20.40 «Прямой эфир» 21.30 Сериал «ОТДЕЛ С.С.С.Р.» 23.25 «Два залпа по конструктору. Драма «Катюши» 0.25 Вести + 0.45 «Профилактика» 1.55 X/ф «МОЛОДОЙ ЭЙНШТЕЙН»	5.05 «НТВ утром» 8.30 Сериал «ЛИТЕЙНЫЙ» 9.30, 15.30 Чрезвычайное происшествие 10.00, 13.00 Сегодня 10.20 «Внимание, розыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.30 Сериал «ПАУТИНА» 16.00, 19.00 Сегодня 16.25 «Прокурорская проверка» 17.40 «Говорим и показываем» 18.30 Чрезвычайное происшествие 19.30 Сериал «ШЕФ» 23.15 Сегодня 23.35 Сериал «ГЛУХАРЬ» 1.35 Квартирный вопрос 2.35 Чудо-люди 3.10 Сериал «РУБЛЕВКА. LIVE» 5.00 Сериал «АДВОКАТ»	5.55 «НТВ утром» 8.30 Сериал «ЛИТЕЙНЫЙ» 9.30, 15.30 Чрезвычайное происшествие 10.00, 13.00 Сегодня 10.20 «Внимание, розыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.30 Сериал «ПАУТИНА» 16.00, 19.00 Сегодня 16.25 «Прокурорская проверка» 17.40 «Говорим и показываем» 18.30 Чрезвычайное происшествие 19.30 Сериал «ШЕФ» 23.15 Сегодня 23.35 Сериал «ГЛУХАРЬ» 1.35 Квартирный вопрос 2.35 Чудо-люди 3.10 Сериал «РУБЛЕВКА. LIVE» 5.00 Сериал «АДВОКАТ»  1.35 Дачный ответ 2.35 Чудо-люди 3.05 Сериал «РУБЛЕВКА. LIVE» 4.55 Сериал «АДВОКАТ»

ООО «ПЛАСТИК НН»
п. Вахтан.
Изготавливаем
и устанавливаем: пластиковые окна, двери, лоджии, откосы, металлочерепицу входные и межкомнатные ДВЕРИ.
Опыт работы квалифицированных специалистов с 2000 г.
Доставка, замеры, демонтаж — бесплатно.
Телефоны:
8-915-954-01-99,
8-910-127-50-15.

